
 
 

 

 

 

  

  .  الضغط الجوي     -  درجت الحرار  -   الضغط  -  ة الحرار  :    بًا يناضب ين انكهًاث انتانيت إيلأ انفراغ (                                 1 
 

 المانومتر  نطتعًم جهاز..…………………………  ونقياش .   البارومتر  نطتعًم جهاز..…………………… نقياش   .  

 اء يطتًذ ىقذ فترتفع  ............................... عنذ تطخين انً  .    ..........................................  ين انً

 :  " خطأ "   أو بكتابة  "صحيح "   أجب بكتابة (2 

  تنحفظ انكتهت اتناء انتحىل انفيسيائي                                   .............................. 

  نعبر عن انكتهت انحجًيت بانعلاقت انتانيت  V/ m=  ρ             ............................                       

     انتجًذ هى انتحىل ين انحانت انغازيت  انى انحانت انطائهت      ..............................  
 يت نهضغط هي  ............................Bar                                 انبار   انىحذة انعانً

فٍزٌائٍت الخاصت بكل   (3  حالت ال  :ئقً  دقا  ج ر  نمو حذد ال

 

 ..………الحالة      ....……… الحالة              .………… الحالة       

تالية  (4   …….…...… .…………….. :اتمم الخطاطة ال

  ……………….. …………… 

    

 

 توجه ابراهٌم إلى مختبر العلوم .  به سائلان غٌر ممتزجان ورغم التحرٌك لاحظ أن أحدهما دائما ٌطفو فوق الآخركأس عثر ابراهٌم على

 :الفٌزٌائٌة و قام بالقٌاسات التالٌة 

 .   g 40   و كتلته هي 50mLحجمه   : Bالسائل                 و        g 50 و كتلته هي  mL 50حجمه  :  Aالسائل 

 (  Bρ  و  Aρ ):  لكل منهما بحساب الكتلة الحجميةساعد ابراهٌم على التمٌٌز بٌن السائلٌن   -(1

  B  Bρ  :     .…………………………………………=للسائل بالنسبة            A:   = ………………………………………………. Aρللسائل    بالنسبة 

                         

                                                ρماءg/mL 1 = و أن الكتلة الحجمٌة للماء هً  ρزيتg/mL 0.8 = إذا علمت أن الكتلة الحجمٌة للزٌت هً   -(2  

 ..………………………… :                  A :   ..……………………. B                                ؟  Bالسائل  و   Aالسائل  حدد اسم كل من           

 .…………………………………………………………………………………………………………………؟ براهٌم لماذا ٌطفو الزٌت فوق الماءلافسر   -(3

  سيدي موس ى التأهيليةثانوية 

:الإسم الكامل   

  القسم   :         /1

2    الفرض المحروس

 

 
حسن أتـــمكونــت: الأستاذ    

ساعة واحدة:  مدة الإنجاز  20  

سلم 

 التنقيط

0.5 

0.5 

1 

1 

2 

 ن:   8  1التمرين 

 ن 8.5  1 :ين

......................................................  ..............................................................  

  نقٌس بواسطة جهاز مدرج قٌمة درجة حرارة سائل معٌن، أنظر الشكل جانبه: 

 . ………………………………………………         المدرج المستعمل ؟اسم الجهاز اعط /1

  ؟تدريجة واحدة التً تمثلها كل حدد درجة حرارة /2

 .………………………………………   :(2)الشكل      : ……………………………………(1)الشكل    

 ؟ (2  )  و ( 1 ) في الشكلين  التً ٌشٌر إلٌها الجهاز حدد درجة الحرارة /3

  : .…………………………………… (2)الشكل      : ………………………………  (1)الشكل  
  

  50نغلق فوهة محقنة بواسطة الأصبع تحتوي على ml حتى نغير موضع المكبس من الهواء، نحتفظ بالفوهة مغلقة و 

  .ml 20 فً المحقنة  ٌصٌر حجم الهواء

 ....................................................................هل انخفض حجم الهواء داخل المحقنة أم ارتفع ؟  -(1

 ………………………………………………………………………………………… ؟هم تى جر انًكبص أو دفعه ؟  عهم جىابك-   (2

 .…………………………………………………………………؟  عهم جىابك؟  أم انخفض هل ارتفع ضغط الهواء داخل الحقنةحدد   -(3

 (2)الشكل  (1)الشكل 

 ن:   4 3التمرين 

 

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ن :   8 2التمرين 

 ن 8.5  1 :ين

 

 

 

 

 

 

 الحالة الصلبة الحالة السائلة الحاة الغازٌة

تالٍت  (5  فرنسٍت الكلمت ال لغت ال  .…………………     :انضغط              :     ترجم الى ال
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ن يأخد بعين الإعتبار حسن استعمال الورقة   0.5   

 
 

A   :  2018 / 2019 
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